

Чужой

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

СУББОТА, 12 февраля 1944 года

ВЗЯТ ГОРОД ШЕПЕТОВКА

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 11 февраля

В течение 11 февраля на ЛУЖСКОМ направлении наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, в результате обходного маневра и атаки с фронта, 11 февраля овладели городом и крупным железнодорожным узлом ШЕПЕТОВКА.

Севернее ЗВЕНИГОРОДКА и ШПОЛА наши войска продолжали вести бои по уничтожению окруженной группировки противника и, сжимая кольцо окружения, овладе-

ли населенными пунктами Глушки, Черепин, Ольховчик, Мирополье, Поташня, Таганча, Паточино, Ново-Павловка, Пешковский и железнодорожной станцией Таганча. Одновременно западнее ЗВЕНИГОРОДКА наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, стремившихся пробиться на помощь к окруженной группировке.

На других участках фронта—разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 10 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 89 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 62 самолета противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военные действия в Италии.—Книга шведского дипломата о захватнических планах Финляндии

ЛОНДОН. Главная ставка войск союзников в Италии сообщает, что части американской 5-й армии вновь продвинулись в Кассино, где противник продолжает ожесточенно сопротивляться. В одном из других пунктов главного фронта американской 5-й армии отражена очень сильная вражеская контратака. В районе Анцио противник продолжал разведку боем позиций войск союзников.

Авиация союзников атаковала скопления войск, а также ряд объектов противника.

Средиземноморские воздушные силы союзников совершили около 850 самолето-вылетов.

СТОКГОЛЬМ. Недавно здесь вышла книга Эйнара Вирсена „Будущее Финляндии“. Автор книги, бывший шведский посланник в Германии и в ряде других стран, касаясь захватнических стремлений финских реакционеров, пишет: „В современной финской литературе большое место занимает вопрос о Восточной Карелии, и в этой литературе можно найти заявления некоторых господ о том, что Финляндия совершенно необходимо расширить свое жизненное пространство“.

Автор рассказывает о подготовке немецко-финской войны против СССР. По его словам, еще задолго до нападения на СССР

производились перевозки войск через Швецию между Норвегией и Финляндией. Немецкие солдаты постепенно наводняли Финляндию, строили аэродромы, укрепления, военные склады. 22 июня 1941 года, в день нападения Германии на СССР, было объявлено об участии Финляндии в войне. В тот же день немецкие бомбардировщики бомбили Кронштадт, оперируя с финской территории, а 24 июня объединенные финские и немецкие войска перешли границу СССР.

„Можно считать, что Финляндия добровольно вступила в войну“, — констатирует автор.

Касаясь заявления финнов о том, что они, якобы, ведут „обоснованную войну“, Эйнар Вирсен пишет:

„Такое толкование производит очень странное впечатление, и вряд ли его можно поддерживать... Выступления видных финнов и военные операции Финляндии доказывают, что ее война тесно связана с великодержавной войной Германии“

